



做个向日葵族

做个向日葵族,心存善念,懂得感恩,向着太阳努力向上,日子就会变得单纯而美好,人与人之间也会变得更加美好。



两个有情有义的人,让这两起事故的处理充满人情味!

被撞骨折不要赔偿 反掏2000元给肇事者

她说:小刘老实、诚信,而且家庭确实困难,不能逼着人家

“好人!我遇到好人了!”小刘拿着王女士给的2000元,激动得手都没有地方放。一个月前,小刘骑着电动车,把过街的王女士撞成锁骨骨折,医疗费就花去了两万多元。考虑到小刘家庭贫困,王女士不但不要小刘的赔偿,还反过来给了他2000元。

通讯员 徐联 现代快报记者 朱俊俊

事故发生在今年的2月份。小刘是南京一家单位的保安,当天,他骑着电动车去上班,经过瑞金路解放路路口时,王女士正好步行过来,小刘的电动车没刹住,直接撞在了王女士身上。

小刘吓坏了,在现场不知道该怎么办。后来,王女士被送到了医院,诊断为锁骨骨折。交警认定小刘承担事故的全部责任,虽然小刘的工资,一个月也只有2000元左右,但他还是先垫付了3000元。

一个月后,王女士出院了。南京交警二大队民警组织双方调解,王女士单医药费就花去了两万多元,如果再加上误工费、护理费、护理费等费用,小

刘至少要承担三万元以上的赔偿款。

当交警把这笔“巨款”计算出来,小刘的汗都冒出来了,他搓着手,很紧张地看着交警,又看了看王女士,“我没这么多钱!”小刘说,他刚到南京工作,之前垫付的3000元还是向朋友借的,家里父母都是农民,指望他出来工作,能有点补贴回去,一下子想要拿出这么多的赔偿款,根本不可能。

虽然被撞的时候,王女士很怨恨小刘,但看小伙子也不容易,便主动把赔偿降了下来,小刘赔5000元就行。而小刘也表示,一定会想办法借钱,把这5000元凑齐。

3月22日上午,小刘如约来

到交警二大队事故中队。看到小刘这么守信用,王女士挺感动,当小刘把这5000元递过来时,她把钱推了回去,“算了,你也不容易,这钱是你两三个月的工资,半年都不一定能还。”小刘一听,激动得话都说不利索了,“这不行,你都花了两万多……”

王女士把这5000元还给小刘,又从自己的包里掏出2000元,“之前你垫了3000元,我还给你2000元,另外的1000元我就拿了,你也算买个教训吧。”

“他也不容易。”王女士不愿接受记者的采访,但她告诉交警,发生事故后,她跟小刘接触了多次,发现小刘老实,人也诚信,而且家庭确实很困难,不能逼着人家。

聋哑老人不能开口索赔 肇事车主爽快答应“多赔一点”

他说:失业不能失良心,我把车子抵押出去了,还透支了信用卡

生活中,交通事故理赔“执行难”屡见不鲜。不过,67岁的黄建新老人,没有开口说一句话,就顺利得到了赔偿。

67岁的黄大爷是一位聋哑人,而且没有子女。30多年来,他一个人默默无闻,在淮海新村做保洁。“我们给他吃低保,他还坚持要扫地。”社区发现,他其实已经把扫地当作了一种精神寄托。不料,去年11月9日的一天清晨,他向往常一样去小区打扫卫生间时,在路上被一辆小轿车撞倒了。

小轿车车速过快,黄大爷脑

袋着地,摔得颅骨骨折。“当时,他头破血流,耳朵、嘴巴都流血了。”看到满地血迹,大家都以为他不行了。幸亏,他遇到了一个有良知的肇事车主。对方把他送到八一医院,全力抢救。

车主小蒋刚失业不久,正处在人生低谷。不过,黄大爷住院一个多月,他没有让任何人催,每个星期都及时把医药费打进医院账户。

“我把车子抵押出去了,还透支了信用卡。”小蒋说,失业不能失去良心。昨天下午,他又主动到淮海路社区,协调后期赔

偿问题。

整个调解过程非常顺利。社区主任周蓉如实介绍了黄大爷的个人情况,黄大爷的保洁同事小徐,也帮着做“代言人”。按照法律规定,小蒋应该赔偿黄大爷误工费、营养费等费用在1.5万至2万元之间。不过,考虑老人的特殊情况,他最终答应多支付8000元。

他唯一的请求是,宽限他一个星期,给他一点时间来筹集赔偿款。

现代快报记者 钟晓敏

都是处于困境的人,能帮一把是一把……

遇到更困难的刘女士 他掏出两百元递了过去

当你身处绝境,另外一个也是类似处境的人来帮助你,你的心情会怎样?

来自安徽马鞍山的刘翠霞就遇到了这种事,由于身患胰腺癌无钱治疗,她来南京寻求帮助,意外碰到了董华伟,董是河南人,脚后跟溃烂也亟待手术,需三万元手术费,聊天中得知刘的情况,他从仅剩的700元中拿出两百元给对方,称“你比我困

难,更需帮助。”

昨天,现代快报记者在江宁胜利路见到了44岁的刘翠霞,“他很善良。”刘翠霞流着眼泪说,没想到同样困难的陌生人会帮助自己。

“我看了她的证件病历,不是假的。”32岁的董华伟表示,自己的伤比起刘翠霞不算什么,“如果有人帮忙,请先帮助刘女士。她有生命危险。”

为什么在这种困难的时候还要帮助别人?对此,董华伟说得很坦然:“只要人人都献出一份爱,世界将无比美好。”他感慨地说,自己的这身装扮,有人把他看成乞丐,打出租车两次都被拒绝。自己如果能看好病,想找一份力所能及的工作养活自己。

现代快报记者 孙玉春
实习生 葛翔

一根摇铃绳穿墙而过 牵挂的是对门独居老人

“遇到对门两口子这样的好邻居,我真是好福气,他们就像我的亲人一样照顾我,让我觉得温暖。”家住鼓楼区云南路社区的高维英老人,是一位80多岁的独居老人。上个月,老人被查出患有食管管疾病,卧床不起,多亏对门范师傅家两口子的细心照顾,让原本已对生活没有信心的老人,重新感受到温暖。

现代快报记者 仲茜



范家伟自制的铃铛 现代快报记者 施向辉 摄

高奶奶没有生育子女,自从7年前老伴去世,她就一个人居住。“范师傅特别热情,别看他平日里不大说话,但找他帮忙,他从不拒绝。”一提到对门的范家伟、葛永玉夫妇,老人赞不绝口。

大约从三年前开始,范师傅夫妇就常常给老人送饭送菜,逢年过节也不忘带着老人一起过。上个月,高奶奶晕倒在买菜的路上,这一病让老人更加虚弱,上吐下泻,躺在床上半个月无法自理,范师傅两口口早中晚三餐送饭送菜,还帮着去医院问医生寻药。

为了更好地照顾老人,范家伟

特别做了一根摇铃绳,在自己家墙上凿开一个洞,让摇铃绳穿墙而过,一头连在老人的床头,一头系在自家的客厅里。范师傅还用自制了一个“铁铃铛”,绑在线绳末端。“老人遇到事情要帮忙,只要轻轻一拽,我们就能听见响声。”前天夜里2点多,老人拉动线绳求助,范师傅连忙起身过门查看,原来老人夜里呕吐,胃不舒服。范师傅一直陪到清晨老人睡下才回家。

昨天,范师傅夫妇还把老人带到家中,开浴霸、暖风机,帮老人洗澡搓背。老人直夸自己好福气,修来比亲生儿子还要好的邻居。

这个邻居更是贴心
亲生母亲也不一定做到这样!

担心他吃不好 邻居大妈每天送饭到学校

上了初三,失去父母的小刚(化名)每天晚上补习到8点才能回家。担心他饿肚子,家住淮海路53号的吕平,每天傍晚5点半都会准时把饭菜送到校门口。5年多来,吕大妈就这么无微不至地关心他。他们不是母子,却情同母子……

现代快报记者 钟晓敏

小刚(化名)是个不幸的孩子。出生8个月时,他就没了妈妈。5年前,与他相依为命的爸爸又因心脏病猝死,“走”的时候只在枕头上留了30多元钱……

淮海路社区好不容易处理好小刚爸爸的“后事”,小刚又成了“烫手山芋”,所有亲友都与社区签订协议,放弃对小刚的监护权。

“这怎么办呢?”社区主任周蓉找到了小刚的邻居吕平,请她帮忙照顾小刚3个月。“吕大妈看着小刚长大,对孩子有感情。另外,他们住得近,照顾起来比较方便。”周主任希望用3个月时间,找一户好的人家“托孤”,或者将他送到福利院。

“那段时间,我非常纠结。”吕平说,突然多出一个孩子,一切生活秩序都被打乱了。如果将孩子拒之门外,又实在于心不忍,“晚上我去看他,他怀里就抱着他爸爸的遗像流泪。”

让她特别揪心的是,有一户有心收养小刚的人家,买了衣物来

看望小刚,他竟躲到床底下不肯出来。“我不要跟人走,我也不想去福利院。”小刚边哭边说。

吕平也难过得直掉眼泪,她叫小刚从床底下出来,并承诺他:“谁带你都不走,也不去孤儿院。”

小刚来了之后,吕大妈家的伙食也改善了。“我们可以马虎,小孩不能马虎。”吕大妈说,小刚正处在生长发育阶段,而且上学很辛苦,伙食上马虎不得,其实她可以让小刚在学校带伙,但小刚曾经跟她讲过,学校东西太难吃,她不想让孩子连吃两顿难吃的。

吕大妈住的房子面临拆迁,届时他们有可能不会再做“邻居”。为此,吕大妈曾经问过小刚:“如果拆迁,你怎么办?”

小刚毫不犹豫地说:“我们一起去外婆家住吧。”他口中的“外婆”,是吕大妈的母亲,老人家也特别喜欢小刚,俨然把他当成了亲外孙,吕大妈生病的时候,老人家就过来“接力”照顾小刚。小刚早已把他们当成了“家人”。